



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Холмогорском районе задержаны подозреваемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть местного жителя



16 сентября 2023 года по месту жительства в деревне Бельково Холмогорского района обнаружено тело 64-летнего местного жителя. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы и повреждений внутренних органов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками ОМВД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

России по Холмогорскому району, по подозрению в избиении потерпевшего задержаны ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против собственности 36-летний сын потерпевшего и 34-летняя сожительница сына.

В ходе допросов подозреваемые пояснили следователю, что в ночь на 14 сентября 2023 года в процессе совместного употребления спиртных напитков потерпевший стал выгонять сожительницу сына из дома. Женщина разлилась и нанесла удары руками, ногами, керамической кружкой и стулом по голове и телу пенсионера. Сожитель женщины также нанес удары руками и ногами по голове и телу отца. Через несколько дней они обнаружили, что глава семьи перестал подавать признаки жизни и обратились к участковому уполномоченному полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Холмогорским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1825388>